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B

fovaroskeritet/megye, telepiilés
A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A valasztok nyilvantartdsa és a szavazoként megjelentek szdma

A
A szavazis napjan a
A szavazast megelézd . 2njén vélasztopolgarok .
. névjegyzékbe ) Visszautasitott ,
nap 16 éréiga szama a Szavazoként
. felvett . valasztopolgarok ; ,
névjegyzékbe felvett valasztbpolgarok névjegyzékben a azliis megjelentek szama
vélasztopolgarok szdma p g valasztas
szama -
befejezésekor

6PL O 24 CPho 178 ksl

b) A jegyz8ktnyvben szerepl6 C lapok szama (db): 41' o

Figyelem!

A C rovatba beirt szamnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok dsszegével. (C=A+B)
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A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

VBS, SZENT.COT.TH AR

fovaroskeriitet/megye, telepiilés
A kérdés szovege:

Egyetért-e On azzal, hogy az Ausztria fel6l érkezd és varhato
kornyezeti terhelések akadalyozni fogjak Szentgotthardnak a

természeti  kornyezetre ¢és a Termalfiirdére  alapozott
idegenforgalmi elképzeléseinek megvalosulasat?
A SZAVAZAS ADATAI
_—_ Eltérés a szavazoként : g
Az azuxgllﬁbai le\fo megjelentek szamatol Ervér:ylt(ele? Ewenyz;:nzf:azatok
szav apo szama (tbbblet:+; hlé,ny-) szavazato _szama
F G H I
LoS5h 4 i It OAAN

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

Ervényes szavazatok szima sszesen: I=(J+K)

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlteni

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott érvényes szavazatoK

1 rovatba beirt szammal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell lenni
szam kiilonbségével. Tobblet szavazolap esetén a kiilo

szavazolap, negativ eldjelii. (G=F-E; G=F-E)
d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenldnek kell lennie a H és az | rovatokba beirt szamok

osszegével. (F=H+I)

‘ r I3 r .. »r
A nem kivant rész térlendd

IGEN NEM A pepszavazﬁs
szavazatok szama | szavazatok szama .
; ;
J K Ervényesde-predmenytcicn
Ervényes és eredményes’
9L 0 g4
HOAA

szama bsszegének meg kell egyeznie az

e az F rovatokba beirt szam és az E rovatba irt
nbség pozitiv eldjeld, ha az urnabdl hianyzik



C/3

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

févaroskeriitet megye, telepiilés
A kérdés szovege:

_Egyetért-e On azzal, hogy az Ausztria felél érkezd és varhato
kornyezeti terhelések jelentésen veszélyeztetik a Szentgotthardon
élok, Kkiilonosen a gyermekek egészseges kornyezethez valo
alapveto allampolgari jogat?”

A SZAVAZAS ADATAI
Eltérés a szavazokent : .

Az ;Z:éba: lé\:é | megjelentek sZAmALO] Ervényl'tcelf;r;m Ervénges’
szavazOlapok szama (tobblet:+; hidny:-) szavazatok szama szavazatok szama
F G H 1

L 054 s 34 U oA+

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

A népszavazas
IGEN NEM .
szavazatok szama szavazatok szama “Ervénytoiem
.Eﬂénycs—ﬂeﬂedméﬂ‘j‘ﬁe’feﬂ-
J , K =
Ervényes és eredményes
1934 7149
o4+

Ervényes szavazatok szama osszesen: [=(JHK) .77 e

Figyelem!

a) Népszavazési kérdésenként kitlon C lapot kell kitdlteni

b) A Clapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szAma dsszegének meg kell egyeznie az
I rovatba beirt szammal! (I=1+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlonek kell lennie az F rovatokba beirt szam és az E rovatba irt
szam kiilsnbségével. Tobblet szavazolap esetén a kiilonbség pozitiv elojelil, ha az urnabél hianyzik
szavazolap, negativ elgjelit. (G=F-E; G=F-E)

d) A Coldalon azF rovatba beirt szamnak egyenlonek kell lennie a H és az 1 rovatokba beirt szamok
sszegével. (F=HHI)

* A nem kivant rész torlendd
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A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

fovaroskerittet! megye, telepiilés
A kérdés szovege:

,Elutasitja-e On, hogy a Heiligenkreuzi Ipari Parkban épitsék fel
és iizemeltessék az évi 325.000 tonna hulladék elégetésére
alkalmas iizemet?”

A SZAVAZAS ADATAI

Eltérés a szavazoként

sovastiapok i megjelentk st il [ o o
p §Zama (tﬁbblet:+; hlz'my-) szavazatoK szama szav 0
F G H I

Lo5 4 y2g 1) h0o49

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM A 'nep‘szavazﬁs
szavazatok szama | szavazatok szdma )
Ervényes—de-eredménytelen
J K g
! Frvényes és eredményes’
39+ 0 It 9

Ervényes szavazatok szama Osszesen: I=(J+K) L{ O'/ g
Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitolteni

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott érvényes szavazatok szdma Gsszegének meg kell
egyeznie az | rovatba beirt szimmal! (1=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenl6nek kell lennie C oldalon az F rovatokba beirt szim és az E
rovatba irt szam kiilonbségével. Tobblet szavazélap esetén a kiilénbség pozitiv eléjelil, ha az
urnabél hianyzik szavazélap, negativ elojeld. (G=F-E;G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenl6nek kell lennie a H és 1 rovatokba beirt
szamok osszegével. (F=H+I)

"A nem kivant rész térlendd




C/1

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

..\Zf?l.fl{.5ZE;u'Tc~o-T-THm-'R_D

fovaros-kerittet/megye, telepiilés
A kérdés szovege:

,Elutasitja-e On, hogy a Riba és a Lapincs folyok
szennyezése, és a Szentgotthird kozvetlen kozelébe, a Heiligenkreuzi
Ipari Parkba tervezett hulladékégetémii tovabb terhelje Szentgotthard
kornyezeti allapotat?”

A SZAVAZAS ADATAI
Az urnéban 1évd Eltérés a szavaziként Ervénytelen Ervényes
szavazolapok szdma n}:iif;tik ;i:nrr;a_t;i : szavazatok szama szavazatok szama
F G H |
LOSH & 42 442
AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT
IGEN NEM v
szavazatok szama | szavazatok szama B e
256G L 7 Ervényes és eredményes’
40424

Ervényes szavazatok szdma dsszesen: I=(J+K) .07 2

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitolteni

b) A C lapon szerepl6 valaszokra leadott érvényes szavazatok szama dsszegének meg kell egyeznie
az | rovatba beirt szammal! (I=J+K)

c¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie C oldalon az F rovatokba beirt szam és az E
rovatba irt szam kiilsnbségével. Tébblet szavazolap esetén a kiilonbség pozitiv eldjelil, ha az
urnaboél hidnyzik szavazélap, negativ eldjelii. (G=F-E;G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlonek kell lennie a H és I rovatokba beirt szimok
osszegével. (F=H+I)

"A nem kivént rész torlendé




~févaroskeriitet/megye, telepiilés

A JEGYZOKONYV EGY-EGY MASOLATI PELDANYAT ATVE

................................................

TTEK:

Név

Megbiz6 szervezet

Alairas




Helyi Valasztasi Bizottsag
Szentgotthard
SzEll Kalman tér 11.

Joger0sitd zaradék
A Helyi Vélasztdsi Bizottsig Szentgotthardon 2008. aprilis 6. napjan megtartott helyi

népszavazas eredményét a helyi népszavazas Osszesitd jegyzOkonyvében foglalt
adattartalommal a mai nappal jogeréssé nyilvanitja.

Szentgotthard, 2008. 4prilis 10.

Banfi Jozsef
HVB elnbke



